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OPIS TECHNICZNY

1. PRZEDMIOT | CEL OPRACOWANIA

Gtéwnym zatozeniem projektowanej inwestycji jest Przebudowa drogi gminnej nr 3914P

w m. Mikoszki.

Inwestorem jest Gmina Koscian.
Przewiduje sie:

wykonanie nawierzchni drogi powiatowej,

wykonanie nawierzchni chodnika,

wykonanie przebudowy istniejgcych zjazdow,

ustawienie kraweznikow betonowych o wymiarach 15x30cm (wystawionych na
12 powyzej krawedzi jezdni) z wykonaniem tawy betonowej z oporem,

ustawienie kraweznikbw betonowych wylukowanych o wymiarach 15x22cm
(wystawionych na 2 cm powyzej krawedzi jezdni) z wykonaniem tawy betonowej
Z oporem,

ustawienie opornikéw betonowych o wymiarach 12x25cm z wykonaniem tawy
betonowej z oporem - jako obramowanie nawierzchni zjazddw,

ustawienie obrzezy betonowych o wymiarach 8x30cm z wykonaniem fawy
betonowej z oporem - jako obramowanie nawierzchni chodnikéw,

budowe kanalizacji deszczowej,

Zabezpieczenie istniejgcej infrastruktury,

oznakowanie poziome i pionowe.

2. PODSTAWOWE PARAMETRY PROJEKTOWE

Podstawowe parametry techniczne:

kategoria drogi - powiatowa,

klasa techniczna: - Z,

kategoria ruchu - KR-2,

predkos¢ projektowa - 40 km/h,

szerokos¢ jezdni — 5,5 m,

obustronne utwardzone pobocze szerokosci 1 m (destrukt),

chodnik — 2,0m,

pochylenia poprzeczne nawierzchni na odcinkach prostych i = 2%,

pochylenia poprzeczne nawierzchni na tukach poziomych wg rys planu sytuacyjnego,
spadek poprzeczny na rampie — zmienny,

przyjeto ksztattowanie rampy poprzez obrét jezdni wokot osi,

pozostate parametry zgodnie z Obwieszczeniem Ministra Infrastruktury i Budownictwa z

dnia 23 grudnia 2015 roku w sprawie ogtoszenia jednolitego tekstu rozporzadzenia
Ministra Transportu i Gospodarki Morskiej w sprawie warunkéw technicznych, jakim
powinny odpowiadaé drogi publiczne i ich usytuowanie — Dziennik Ustaw Nr 2016 poz.

124.

3. ROZWIAZANIA SYTUACYJNE

Trasa w planie przebiega¢ bedzie po istniejgcym $ladzie drogi. Parametry tukéw sg zgodne
z Rozporzadzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 24 czerwca 2022 r. w sprawie przepiséw
techniczno-budowlanych dotyczacych drég publicznych / Dz.U. 2022 poz. 1518/.

Szczegotowo przedstawiono na planie sytuacyjnym.



3.1 Skrzyzowania

Odcinek drogi powiatowej objety opracowaniem nie krzyzuje sie z drogami publicznymi.
Ponadto na projektowanym odcinku drogi wystepujg zjazdy publiczne i zjazdy indywidualne
do istniejgcych posesji.

3.2 Zjazdy drogowe

Szczegotowg lokalizacje zjazdéw przedstawiono na planie sytuacyjnym.
Szerokos¢ zjazdow zostata dostosowana do ich funkcji i jest zmienna.
Na zjazdach niweleta zostata zaprojektowana w dowigzaniu do istniejgcego terenu.

3.3 Chodniki

Na odcinku objetym opracowaniem zaprojektowano chodnik o szerokoséci 2,0m, spadek
poprzeczny chodnika jest jednostronny i wynosi 2% w kierunku jezdni.
Chodnik ograniczony bedzie obrzezem betonowym o wymiarach 8 x 30 cm utozonym na
podsypce piaskowej i tawie betonowej z oporem.
Lokalizacje chodnikow pokazano na planie sytuacyjnym.

3.4 Wycinka drzew i zielen drogowa

W chwili obecnej, w pasie drogowym analizowanej inwestycji wystepujg nieliczne
powierzchnie drzewiaste i krzewiaste.

Przewidziano karczowanie istn. krzewow.

Przewiduje sie takze lokalne (w zaleznosci od potrzeb) usuniecie istniejgcej roslinnosci
trawiastej w granicach prowadzonych robot.

Ponadto przewiduje sie humusowanie z obsianiem trawg pasow zieleni oraz skarp.

3.5 Oznakowanie poziome i pionowe.

Przed wszczeciem postepowania o wydanie pozwolenia na budowe sporzadzono projekt
docelowej organizacji ruchu, ktéra zostanie wprowadzona po zakonczeniu prac zwigzanych z
rozbudowg drogi.

4. ODWODNIENIE

Wody opadowe i roztopowe  bedg odprowadzane do projektowanej kanalizacji
deszczowej.

5. ROBOTY ZIEMNE

Wykonanie robét ziemnych realizowanych w ramach inwestycji polega na:

- zdjeciu warstwy humusu o w miejscach wykonywanych jezdni oraz pod projektowanymi
chodnikami,

- wykonaniu zasadniczych robét ziemnych — wykopdéw i nasypéw,

- zahumusowaniu poboczy z obsianiem trawa.

Roboty rozpoczagé¢ od zdjecia humusu. Cato$¢ nalezy wywies¢ na sktadowisko wykonawcy.

Nasypy (w miejscu istniejgcego zasypywanego rowu) nalezy wykonywa¢ metodg warstwowa,

réownomiernie na catej szerokosci. Stosowane grunty powinny spetnia¢ wymagania okreslone w

PN-S-02205. Po wykonaniu wykopéw i nasypéw, przewidziano humusowanie z obsianiem

trawg o gatunkach odpornych na butwienie i silnym systemie korzeniowym.



6. KONSTRUKCJA NAWIERZCHNI

Projektuje sie:

» konstrukcje nawierzchni jezdni drogi powiatowej i zjazdéw publicznych:
— warstwa $cieralna— z betonu asfaltowego AC 11 S — grub. 4 cm,
— warstwa wigzgca— z betonu asfaltowego AC 16 W o grub. 8cm,
— podbudowa zasadnicza— z mieszanki niezwigzanej kruszywa 0/31,5 (Cgo3) — grub.
20 cm,
— warstwa mrozoodporna — z gruntu stabilizowanego cementem C1 52,0~ grub. 22 cm

> konstrukcije zjazdéw indywidualnych
— warstwa Scieralna— z betonowej kostki brukowej grub. 8cm na podsypce
cementowo- piaskowej — grub. 5cm,
— podbudowa zasadnicza— z chudego betonu — grub. 20 cm.

» konstrukcje chodnika:
— warstwa Scieralna — z betonowej kostki brukowej gr. 8 cm, na podsypce cem-
piask 5cm
— dodatkowa warstwa z gruntu stabilizowanego cementem C1 20— grub. 10cm.

» konstrukcje poboczy
— 1,0m z destruktu bitumicznego z frezowania nawierzchni o gr. 16 cm.

UWAGA:
e Podloze pod konstrukcje nawierzchni powinno spetnia¢ wymagania Is>0,98
o Nalezy stosowac¢ kruszywo nienasigkliwe - nie dopuszcza sie kruszywa wapiennego.



CZESC RYSUNKOWA

Rys. nr 4 Przekroje normalne — 1:50; 1:10
Rys. nr 5 Przekroj podtuzny — 1:100/1000
Rys. nr 6 Przekroje poprzeczne— 1:100



Klasa drogi: droga powiatowa

Kategoria ruchu: KR2, Przekroj drogi powiatowej z chodnikiem ZJAZD INDYWIDUALNY Skala 1:50
. =
Podtoze: G3 8
©
szer. wg szer. wg g =4
planu sytuacyjnego planu sytuacyjnego |©
10.50 2.00 0.15,0.20 5.50 1.00 Sciek przykraweznikowy Chodnik pas zieleni
aska i 1 ‘ jezdnia A} nn
dpaska  chodnik j pobocze 21 szczegot"C
| 2.75 2.75 - - e %\_: T R I R & - - - =\
oL Szczegot "B - x
wzmocnienie siatkg - ] T W R ©
> | |kostka brukowa| | o5
0.50,0.50 10.50,0.50 o <4 |/ | koloruszarego, 28 3
o SN [ S I SN 8 o
2% o 2% R S TEH N H - - “3zs
] - T M\ o~ % + 7\7 EnEnE %9%;
— = = == EERN g8 ¢
fodbiorka istn. nawierzchnig (bez zmian) ‘rozbi% \O g_ i 8 :: [ < 1 [ | ; g & ©° ©
c|= —H — — o O = S aQ
) I x4 L LENU L 58 & 9| §
0 50 0 50 2|2 . i B a | =
. w ° ©f % — 0 L L o
SZCZ@géIC 8cm_|w. Scieralna - betonowa kostka brukowa 4em | w. Scieralna - AC 11 = N g x "‘_) —H i “
50m | podsypka cementowo-pidskowa 3-9 |sr.5cm w. wyréwnawcza - AC 16 W szczegolA o - ] T [ i
10cm| gr. stab. cementem Cu.sz 4em | w. scieraina - AC 11 S istniejgca nawierzchnia (al Szc egé* "D g s s [ Y A N A N B
8cm | w. wigzgca - AC 16 W ZCZ - I N AN I SO B T
@ 20cm| podb. zasad. - mieszanka niezwigzana kruszywem Coaso 0 2 ‘2z i QR N U U N U [ O B A Szcz M
P 22cm| w. mrozoochronna z gruntu stabilizowanego cementem Ciszo — o
szczegot B WA o — [ A N A A A A N AN B %
Szczegot "A - = I 11 1 R I O A R A M <
1 25 N R EEIR E N
B 8 28 S| [ |Q kostka brukowa T 28
Przekroj drogi powiatowej bez chodnika 6,12 | 15 | 15 <2 8% I [ |+! kolgru|czerwonego 255 1
—— g2 1 88 A1 el /=
qi b2 Fye — = Tl |IEVS
®| | ‘_Q“_ NS [ - — = —H Hl8 =
2 £(2 ]
1.00 5.50 1.00 o E}-.g — ! = —H — = = = L ]°
b R d R b o | © _&“ 1 | — — — . 42%7 N
pobocze Jjezdnia pobocze 4 MB ] L | |
| sty - - ==t = = = = =
2.75 2.75 N
wzmocnienie siatks
[ £ L1) n
0.50,0.50 10.50,0.50 Szczeqot "E" szer. wg planu sytuacyjnego
) o 8%
4’—8—/0’ M_ LJLO— - 2 — Opornik betonowy wtopiony 12x25 cm
,\/‘6 S = . na tawie betonowej zlgporem 1
N SA AN H
//Q\/ Tbzbiorka istn. nawierzchnig (bez zmian) rozbiorka J \\ ! %
L =
2 T
n + :
0.50 0.50 b S — 2% . 20.0] 20 _it%
4em | w. Scieraina - AC 11 S : 4 [T T[T ITTITTIITIT N A
3-9 | $r.5cm w. wyrownawcza - AC 16 W ! ol /) 2 \ \ )
@ istniejgca nawierzchnia - o | /
I I
- : podsypka cem.-piask. 1:4 / Szczegdt D.1/D.2
Szcze O* B | fawa z betonu C12/15 szczegéIE
Skala 1:20 ! - [y 5 8cm | w. Scieralna - betonowa kostka brukowa
Kraweznik betonowy 15x30 cm (wystajgcy 12cm) 3cm | podsypka CemGNtOWO'P/aSkowa
i $ciek z dwoch rzedow kostki betonowej na tawie Szczegét "D.1" Szczegot "D.2" 20cm| podbudowa zasadnicza - z chudego betonu
betonowej z oporem . —— L Kraweznik najazdowy na zjezdzie
, Kraweznik najazdowy (wraz ze $ciekiem) na zjezdzie € | y ) INWESTOR Gm LA
nAn ina Koscian
Szczegot "C
ul. MiyhAska 15
moa 20 Skala 1:20 15 N S S - %o ‘i
N L Obrzeze betonowe 8x30 cm 4 EAEN 204'/‘ ' 1: - ﬁﬁ:, N = —EVAT 64-000 Koscian
© c: B i . . .
& m— L, = -+ s ‘ E—— A o Przebudowa drogi gminnej nr 3914P
= ¥ 'Y % I =] I -~ . .
o[ 3 S o EUEN o] - | al, —— o i w m. Mikoszki
— 1 [ ] [ ] I [ = ! - ! ‘
| i - | - 3
‘ N "o L [ \ ~ | | [ e ‘ ! PROJEKTANT BR. DROGOWA
— ‘ brzeze betonowe 8x30 S ! ~ | . A
C obrzeze betonowe : 2L A / — o \12/15 ] : a7 betonu G125 mgr inz. B. BRZOZOWSKI |WKP/0230/POOD/06 (%ﬂ%{:
! | | I
~ | - | - NAZWA RYS.
tawa 7 betonu C12/15 \/_podsypka cem.-piask. 1:4 : N devoka biaskowa I | I _ s 15 " ! PRZEKROJE NORMALNE
- e L 20 |, |5] 2 | 15 | 20 | podsypka cem -piask. 1:4 FAZA: DATA BRANZA SKALA NUMER RYS.
| L ILERVATI f —14 PROJEKT 1:20 '
lawa z betonu C12/15 podsypka cem.piask. 1:4 1 BUDOWLANY 03.2024 Drogowa 1:100 4




Koniec opracowania a6y, V19 9719 10O T 9206L+0
km 0+8730,26 A €529| 2929|100 ~ )S | 085240
1812040 p5 29| €529 100 Y, \N " 00°522+0
® P
0000824 s ors9| w0 | 5| |V 3 eeis0
8/'/9=2! 6r29) Lr19] 200 | = [© 8 62€1L40
€6°€LL+0 i
| 2810440
1089 0089 100 2 E 00°00240
of =
7Y
n ]
— 1
ol o
o
S
11
o b
" ar89| 8€89 | 100 ® czv19+0
P 889 1989 800 | (2 cpaseo
¥€'119+0 6¥'89| €789 900 _|_nn_v i A ¥ 1899+0
s |5 07'£99+0
E

[T} o
00°00€=Y w89 1y 100 | b | 00059+0
vrgo=zl w89 1rea[ 00 89'879+0
LL'8P9+0

w0 - 68079+0
el
D
S
o
5 07'529+0
1 g +
689 9289 €10 2 F 00'5z9+0
€89 Y189 810 - 00°009+0
1789 L189f 910 - - 00°G/G+0
3
S
o, S
11
(O]
1789 089+ 10 - 00°056+0
G891 S089 - 010 - 00'6ZG+0
<
T
T L $0'505+0
6089 S0'89 - GO0 M7 | 00003+0
P 6/667+0
D
o
g =
00'00€=Y 9089 0891 100 | X A T 9L289+0
_ m ot o .
G0'89=zl 60891 8099l 100 | | M vo | 98'8.p+0
€9'18Y+0 \ G189l €189 L z00 W Wu _Loo.mtio
00008-=4_ 1789 6189 €00 | |8 o L0
frdyion €289 0z89| €00 | |& [ [ 9e69m+0
& 86'G9P+0
I
4 i
. . RIS 2 | 20°157+0
789 0£89F 100 5 3 o0 0Sh+0

o (&)

3 *

§ & 206ev+0
00°008-=¥_ eveo| 689 00 | * 3 OLYENH
vy'89=21 £r89 | 2689 900 B 15°€Er+0
9L ¥Er+0 &

89 0789 200 - 00°SZy+0

o

b_

9€'89 | 2€89 - €00 2 - 00°007+0
~

N I

W o _

= | ¥6'288+0

S | 12°988+0

m

0S89+ 9289 V00 - 00°G/e+0
™
00008=Y 1789 ¥289| €00 | o = L 1ge9e+0
Le'gg=2) 1z99| vzea| coo | B S ¥8'29€+0
15'69€+0 4 3
0S89 /289 Y00 o - 00°05€+0
T

- M - 26°9€8+0

D

W

9e'89 | 2€89| 100 | |3 & 0062€+0
00°00€-=4_ 9€'89 | €€89| ¥00 m { |.n G9'8LE+0
1£'89=2J ool neool” an g7
sk 9c'89| 0589 900 T avuien

€289 €189 010 - 00°00€+0

o ©

3 8

i{ I

pi
(O]
9089 2089 €00 - 00°G/2+0

N~

= - 92'/52+0

1 !

. I, S
00'008=Y 89.9| 89| 900 | |2 = 1L 1v240
88'/9=2 8829 zgs9[ 900 UG I8 r
£8'872+0 & 7 66'57Z+0
~
2
889 189F 00 | — - 00'6Z2+0

2 ©

I &

= > - 06212+0

S S

el |4

6.9 18291 800 - 00°002+0
000062y 0629 1829| 800 L9'SLL+0
06',9=2! 6829 1829 800 | 00°GLL+0
062140 o~

S

b_

¥
S8/9F 6.9 100 g - 00°054+0
A_W
0000824 89| 9LL9| 300 P6'62140
7819=2) 28.9| 9r29] 900 .
ELOEL+0 0829 SLL9[ SO0 > p 00SCh+0
© 69°€ZL+0
h_
<
o
3
& L 48'01+0
e
©
€LI9F LLI9F 200 2 - 00°004+0
P
ﬂ_.__u

™

prs

h_

S9.9F Y991 100 - 00°G0+0

00°00¢=Y .
g €991 2991 100 | . | 0919040
£9'£9=2) o 95'990+0
G9'/90+0 W
= -
S 3
. . S S | 10'150+0
8G9 /S/9F 100 % 0005040
1)
Lo
g — 1
00'00€=d €5/9] 1929 €00 ) o} 9L1e0+0
omm_mwuwm y529[ TGL9[ €00 | o M\m p0'080+0
000082 1929| 6919 200 | W g/ | e1zeon
19'49=2! 2929| 6519 200 ) 9212040
81'220+0 S
= 2
g d
< <
i &
Poczatek opracowania vLL9| €929| L0 00°000+0
km 0+000,00 =
o o o @
< < < < =
3 S 3 2 3 2 -

% = | 5 g g

g 8| 8] 2 s

2 e | 8 5 g B

g 5| 3 5 5 2

o @ @ w [im} o

5

NUMER RYS.

3914P
: 100
: 1000

1
1

SKALA

BRANZA
Drogowa

i gminnej nr

»
z

PRZEKROJ PODLUZNY

WKP/0230/POOD/06

Gmina Koscian
ul. Mityriska 15
64-000 Koscian

w m. Mikoszki

DATA
03.2024

Przebudowa drog
mgr inz. B. BRZOZOWSKI

PROJEKTANT BR. DROGOWA

INWESTOR

TEMAT

NAZWA RYS.
FAZA:
PROJEKT
BUDOWLANY

- projektowana niweleta
- istniejacy teren

LEGENDA:




b9 b9 (000 |8ee
I 12929 0229 | 800~ fSLE
HOLL9 5929|500 6L
o
o
O
l
N~
+
o
3 g
2 $9£9-19529 | 800 1000
©
||l 2619 | 6729 |800 |9L7-
L1779 o9 | 1z0 Hoez
77718 F0878 | [eo [obE-
‘
‘
‘
—ler19 Lsg19 | 020 |81
L1229 19529 [G10 L89G
1529 2629|000 fz8'G-
- | =
g | =
9 s RZ] .
N o @ 3 =
« o P4 2 s
= = A~
o & & & 3
o
18599 18589 [ 000 Lv6'€
| Gv'89 /689 | ZL0- [SL€
ﬂ VR DU B
| £5'89 16589 | 000 SLT
o
ﬂ S
Lo
N
©
+
o
© e
= §7°89 [86'89 | 01’0 000 =<
«©
0v'89 | 1289 (610 |9LT
y5'99 16189 (G0 19672
y3'89 8189 | 360 FOVE-
,
7
7
! 8589 18189 | 0v'0 181G
| p5'89 16189 | 560 89'G-
161°89 [61'89 | 000 €0'0-
- | =
o £
(=Y R .
N o @ 3 =
g < L= = (=%
n 3 2 ) —
o & & 3
o
7 11289 |-51'89 | 900 [GL°€
| 6289 15189 | ¥1'0 [GLT
o
| S
o
[ | N
o
+
o
S e
= $289-21'89 | ZL'0 000 =
«©
19189 | 80'89 [60°0 |97
o 99 | 720 196
——085 088 58 MK
f
7
7
W pE'89 160'89 |92°0 8-
| 06°99 160'89 220 189G
16669 [60'89 | 600 08¢
- | =
g | =
Q9 s RZ] .
N o @ 3 =
« o P4 2 s
= = A~
o & & & 3
o
150'89 1-50°89 | 000 H00'%
12289 15089 | 110 [GL°€
| 0£°89 1089 | €20 61T
l o
o
= o
N
4
+
o
7o) e
= 52894189 | 110 FO00 =<
«©
1189 | 2189 | 000 | 91T
1689 /199 | ¥1°0 F96°2-
: (€89 7069 |vI'0 FOVE-
‘
‘
‘
“ 689 [22'89 | €40 8L'G-
L9299 [42'89 | 000 GG
- | =
g | =
Q9 s RZ] .
N o @ 3 =
<« = P4 2 s
= = A~
o & & & 3
o
19299 | 42'89 | 000 |z6°€
F9€°89 [¥2'89 | LL'0 [GL°E
py'89 4289 610 61T
, o
o
- o
N~
™
+
o
o) =
pe 8689 [97'89 | 21’0 1000 =<
«©
1£'89 | 82°89 | €00 9L
, r'89 [87°89 910 9672
J 8v'89 [8¢'89 |10 o€
,
7
| 6789 15289 | €20 816
SRR SR B0 (BT
- | =
o £
9 s R .
o | o
s 2 2 ¢ 8
1 B B > .
o & & 3
[a |
L6629 €629 | 000 0%
12189 €629 | 610 [GL°€
|
|| 0789 14629 | 120 FsLT
o
o
o
N~
o
+
o
w0 =
p= $+89-66'9 | 910 F000 =<
«©
‘ 1089 | 2089 | 500 |orz
1289 [£0'89 810 962"
m 1583 E0 88 | B0 RYE
‘
‘
S
| 2’89 [80'89 | 11’0 8LG-
, 1289 | 2089 |#1°0 |89
1089 2089 [ 000 fZ8'G-
- | =
g | =
g s RZ] .
N o @ 3 =
o < = = [=%
= = A~
o & & & 3
L1819 12819 | 500 [GL€
Le619 2829 | €10 oLz
7 o
7 o
Lo
N
I b
+
o
S £
NG 06:249-128'L9 | 800 1000
«©
1280 1829 100 lore
L Log 9 1879 | 510 96z
J 3679 1879 | 310 [ObE-
7
7
7
0080 HUEL0 610 (81
19629 L1829 | G610 [89g-
1929 [18°29 | 000 [€8°G-
- | =
g | =
g s RZ] .
N o @ 3 =
o < = = [=%
=T = A~
o & & & 3
L6229 18929 | 500 [SLE
LL1g29 19929 |10 ez
o
— o
o
N~
o
+
o
= £
= SL49-14979 | 110 H00°0
«©
8929 | 2929 | 900 |9z
28129 2929 | 610 [962-
| 819 6910 |10 FOVE-
‘
7
‘
OULY (4919 120 [V
| 2829 929 | 110 L89g-
69'29 6929 | 000 [68'G-
- | =
o £
(= ® .
g2 2 g g
1 B B > .
o & & 3
[a |

Lez09 o709 |00 g6
, 5688 558 98- 0k
i L1189 2189 | 000 FSLT
o
ﬂ S
o
o
. ~
+
o
o~ e
=5 21°89--€0'89 | 800 F00'0 =5
«©
7089|989 810 |0/
L5180 Leg /0 | p0 1967
80689 870 | v§0 [0
‘
‘
12289 18919 | €0 |8LS-
0100 [ 6829 | 620 |89
106°29 [06'9 [ 000 966"
- =
o =
(== k7 .
N o @ 8 <)
RE & 2 2
al 8 g S| B
al oc [h's o o
, 6589 | 6689 | 000 | S8°€
| 8789 [¥5'89 | L0°0- [SL°€
]
| 9599 |25'89 | €00 LT
o
o
|| o
e}
©
+
o
o e
ok 0589 127’89 | 800 1000 =<
«©
£v'89 |82°89 |¥1'0 | 91T
1599 [/7'89 | 620 9672
] 1389 [9¢'89 |00 o€
7
,
7
m 1989 [-+2'89 | L£0 I8L'G-
W 1689 €289 | €60 [89°G-
L6789 6289 | 000 FLO'9-
- | =
s | =
(=R k7] .
N s =| 8¢
mel g 3 =
a g o x o
12189 | 2189 [ 000 | 98¢
| 6189 [24'89 | L00 [SL°€
| 1289 1189 | 610 FSLT
o
| S
o
|| e}
o}
+
o
— e
= }2:83-80'89 | £4°0 1000 =X
«©
| y1°89 | 80'89 [00°0 |97
7:89 [80'89 | 0Z0 962
—F— 58 B8 8 &
7
7
7
W 2689 160'89 | €20 8L
W 8289 16089 | 610 | 89°G-
60'89 [60'89 | 000 [L8'G-
- | =
s | =
< s k] -
52| 2] 88T
gl 35| 2
W & & = 3
161°89 161'89 | 000 180
L1189 102'89 | 220 [SL°E
: 6789 1289 | 820 LT
| o
o
| | o
red
4
+
o
I £
= 89 16289 | L0 1000 =
«©
9¢'89 | 0v'89 | ¥0°0- |92
! L0g'89 1789 | 60:0 962
7 0389 [¢7'89 [80°0 O)€-
‘
‘
|
| $5'89 |-5v'89 |60°0 8L
L9v'89 [ov'89 | 000 fzLGr
- | =
s | =
9 = Rz} -
52| 2| 8|8
= = <
W & & = 3
L0799 102'89 | 000 166°€
19699 10'89 | 910 [GL°E
pv'89 107'89 | ¥2°0 61T
— o
o
o
O
1)
+
o
o e
pe 6689 [97'89 21’0 1000 =<
«©
[ 1£'89 | 82'89 | £0°0 | 9L°2
‘ or'89 [97'89 [ 210 [962-
ﬁ Sy89 889 |10 FOVE-
7
7
‘
| 6789 16289 | 020 181G
| | 6v'89 L0c'89 [G10 896
F0£°89 [06'89 | 000 [€8'G-
- | =
s | =
9 = Rz} -
52| 2| 88T
= - =
W & & = 3
L1929 11829 [ 000 L68'€
D_JH‘::@ 1829|6000 [GL€
I_ 66'9 1829 | 110 16T
o
o
o
O
al
+
o
2 e
= £649-28'19 | LL'0 F000 =<
«©
[
{1980 €819 | €00 |9,
, )99 168779 | 91’0 1962
_ 8088 5818 818 K
‘
‘
‘
i p0'89 1629 |20 8L
, €6'/9 €629 | 000 LS
- | =
s | =
9 = Rz} -
52| 2| 8|8
mel g 3 =
W [ o o o
L6229 | 6229 [ 000 |98€
_.jﬂow.z 6L29 |800 [GL€
FTYEL9 (6119 |90 (61T
o
| S
| o
| o
i
+
o
> e
NG 664918419 | 040 1000 =X
«©
1929 | 8119 | 900 91T
629 819 (810 Loz
——3875 (/119 | 810 [OL€
I
‘
7
6649 18029 | 120 |81
| lse2916029 | 110 896
609 (6229 | 000 986
- | =
s | =
< s @ -
5 gl g & g
mel g 3 =
W [ o o o
W‘B.B L1929 | 900 [6L€
l_ G119 10929 | SL0 [T
o
o
o
Lo
o
+
o
o) =
= 69:49-14549 | 210 1000 =<
«©
| |le99 5529 900 |orz-
—H9;779 Fog79 [0z0 F9672-
110779 8879 | 0¢0 [0V§-
7
‘
7
E— 0819 18519 | 220 [81G-
los29 L6529 | 110 L89G
16529 (6529 | 000 986
-
9 = Rz} -
52| 2| 88T
mel g 3 =
W [ o o o

<<
S 5 ¢
> (7]
[X) <
kS =
— 3 &
8€'89 18€'89 | 100~ FSLE
|
| 9%'89 9€'89 | 010 FSLT
| o
, o
Lo
ﬂ Ql
|| ©
+
o
= e
= 6789 1289 | 710 000 =
©
£€'89 | 6189 | V10 |9LT-
1789 16189 | 820 962
] 1y89 8189 |60 [0V¢-
,
7
: 15'89 19189 | GE0 FBLG-
, 189 19189 | LE0 189G
191'89 -91'89 | 000 166G
| T
o i=
(=S k2] -
N o © 3 <)
9 5| 5| 2| =
g g S| B
W o o © o
180'89 | 80'89 | 000 | /8¢
91'89 [80'89 |80'0 [§/°€
| ¥2'89 80'89 | 910 FSLT
o
| S
To)
|| Ql
Yo
+
o
o e
o 61897089 | 710 1000 =5
«©
11'89 18089 | €00 L9LC-
67'99 190'99 | /10 1967
B R 8 K
7
7
7
| 62'89 60'89 | 020 184G
| 52'89 160'89 |91°0 189G
6089 [60'89 | 000 ¥8'G-
| =
o E=]
== @ -
o= I < B <)
T A S ey
W & & 2| 3
-1€'89 [-1€'89 | 000 00V
18789 [-2€'89 |90 |GL°€
i 95'89 [-6€'89 | 120 |6LT
i o
o
| T
Al
<
+
o
= €
o3 }5'89 [8€'89 | €40 000 =5
«©
£7'89 | €7'89 | 000 |9/T-
— 1589 H4¥'89 | €10 1962
I 1689 [#7°89 | €10 [0L€-
,
7
7
| 19'89 2789 610 F8LG-
, /G589 L1789 | 910 |89G
FLy'89 (1789 | 000 [68'G-
| T
S | £
(=S k2] -
N o @ 8 =)
9 5| 5| 2| =
g g S| B
W o o © o
191'89 -01'89 | 000 HELb
LZy'89 19189 | G20 FSL€e
0589 18189 | 1E0 FSLT
o
o
To)
Ql
lr)
+
o
< e
= p9°89 11289 | L0 H00'0 =<
©
7
7 €89 | €689 | Y00 |9/°C-
ﬁ 15'99 |-€€'89 | 81°0 -96Z-
, 1589 €689 (810 [OF¢-
7
7
,
” 6689 2’99 | €20 [8L'G-
| 1589 | 2€'89 |61°0 189G
66’89 [2€'89 | 100 [98°G-
| =
o E=]
< =5 @ -
o= I < B <)
T A I ey
W & & 2| 3
ﬂ%_s 4819 | 500 SLE
| 16719 4819 | €10 ST
o
o
To)
Ql
Al
+
o
N e
= 26492929 | 040 1000 =5
«©
¥8'19 1619 | 500 9L
: 19 162119 | 610 1962
818 &8 &Y RiE
7
\“
‘
——120'89 [ 6129 | €20 181G
[ 1e629 0829 [810 |89G
F08'L9 [08'£9 | 000 98'G-
| =
o E=]
(= k7] -
o= I < B <)
T A I ey
W & & 2| 3
162°29 16229 | 000 | 68°€
ﬂ%g FGr09 | 600 [GLE
rfeeL9 [l | Lo fsL
o
| S
| 4
i ~—
+
|| o
I~ €
> 184916219 |210 F000 X
«©
16229 | €219 |900 9L
0679 €149 | 020 H9BZ-
€629 [€119 |00 [0L€-
T
‘
1619 119 | 120 |81G
L6629 | v2'19 | 020 |89°¢-
v219 TPL29 | 000 (89S
| =
o E=]
(e s RZ) .
5 e g 8] €8
Welg|5| S
ol ¢ & 2| 3
166779 16579 | 000 H66'€
112779 16579 | 910 FSL€
i 129 L9519 | 520 FSiT
o
| o
To)
Qal
o
+
— o
B e
= PL49-4519 610 000~
©
| 119979 16929|100 |9
—H-0929 15979 |90 [962-
08’19 7978 (910 [0)€-
7
7
R
g 10 12909 | 220 [8b's-
| logse 1929 610 oo
09'L9 [09'29 | 000 f88'G-
- | =
o E=]
5 e g 8] €8
Welg|5| S
o ¢ & 2| 3

%]
&
M m 5
=
2
z
Q % o =)
- Cls
3 NE "
g S| @
T_|| 8|2
S c|S% oll Q| @
=0 g [EN [« < 3
SusE8| 8| &F ¢
N © . <
Od«vm S x 8 o g £
ZEZ 55| g2
c=8 |8 € =| ©
=9 |T Rz
ESY (s =
O] 3 gl O <
[+ [72] N Al
° 2 A E K
= (@) DI z «
) N ° 9
S S °
a o
.. N || @ z
.m £ £ ||z .mm
n [ £ rnmu << .._._J._N
u < [ = < 3%
102'89 | 0289 | 000 | /8¢
| 82'89 [02'89 | 600 [GL°€
| ol
| 96'89 16189 [81'0 [-6/°C
o
, S
o
|| S
©
+
o
— e
@ b£:89 G189 | 910 1000 =X
8 ¥o oI
«©
€289 01’89 €10 9L
1689 F01'99 | 120 96z
1689 10189 |8¢0 [0)€-
[
7
7
| 1989 H60'89 | 260 [8L'G-
L1689 160'89 |82°0 189G
160'89 [60'89 | 000 |-96'G-
- | =
o | £
(= Rz} =
N o @ 3 =)
s 85| 5| =
o E B 23
1 60'89 | 5089 | 000 | 88'€
v1'89 [G0'89 | 600 [GL°€
| 7289 16089 | 110 LT
7 o
o
! o
o
|| Yy
+
o
© e
=5 91894089 | 24’0 1000 =
«©
60'89 | 80°89 | 100 9.2
£7:89 190'99 | S1'0 1967
658 808 50 ShE
f
7
7
| 1289 160'89 810 [8L'G-
| €289 | 6089 |¥1°0 | 89'G-
"60°'89 [60'89 | 000 [28'G-
- | =
) =
(= RZ] .
52| 2| 8| F
mel 8| 5 =
W o [ o o
| 0£'89 [0£'89 | 000 | €6°€
27’89 [0£°89 |ZL'0 [GL°€
| 0589 [0£'89 020 |SLC
7 o
o
o
|| o
<
+
o
M FeY . . . m
= P89 |-1€'89 | €40 000
«©
— 1689 |9€'99 | 100 9L
! 1589 [9e'g9 | 610 [962
= 1589 9689 S0 [0)€-
7
7
,
: G589 1€€'89 | 220 181G
, 689 £€'89 |20 181G
, 1589 | £€'89 |81°0 | 89'G-
F7€'89 7689 | 000 [/8'G-
- | =
) =
(=Y RZ] .
52| 2| 8| F
mEl 8| 5 =
W o [ o o
180°'89 [-80'89 | 000 | -80'%
L0£'89 180'89 | 22'0 |-6L°€
= 8€'89 [-80'89 620 -6/°C
o
o
o
o
1)
+
o
MV—U 7000 . . . m
oL 26:89 11189 | 220 H00'0
«©
| 5289 | /189|800 | 9L
;, 6£'89 8189 | 1Z0 962
‘_ 6689 8189 | G20 OLE-
\
 —
N €789 -92'99 |SL0 181G
10£'89 [0£'89 | 000 926
- | =
o £
(= ® =
N o @ 3 =X
T s 85| 5| =
a 81 8 8| =
al o oc [0 o
ﬂwws Leg'/9 | SO0 [SLE
| 96'19 €819 | €40 [6L°T
L o
o
o
o
N
+
o
m LR IO 1Q N . m
S V6294829 | 010 000
©
€879 0829 | €00 | 9Lz
1629 0829 | 110 H96:Z-
=118 88| 18 &
7
7
7
| 10'89 0829 | 120 |[8L'G-
| 1629|0829 | 110 | 896
0829 [08'29 | 000 [G8'G-
| =
s | =
(= ® =
N o @ 3 =X
@ 5 | 5| 2| =
ad 3 8| 8| =
al @ oc [0’ o
L1229 1229 | 000 | S8
[ 849 [1LL9 | 200 [6L€
9L LY SV el
o
| S
! o
o
|| ~
+
o
= e
= b829-4219 | 010 000 =5
©
€229 8929 |s00 9T
1819 19979 610 962
1879 18919 610 [01€
I
7
7
—— 1619 16919 | 220 |81
[ 1787916929 |810 |896-
0229 [0L°29 | 000 [98'G-
| =
s | =
(= ® =
5 e | 2| 8¢
i g 2 < Io.
o & & 3
IH%MW 318 | M98 <0
(T840 €919 120 |81
o
| S
| o
)
| o
+
| o
2 | £
S 6449699 | 910 H00'0
7
7
7
7
Ll 1vzz9lv929 |800 Lore-
—H98/9 [49'19 |720 1962
I TG879 V919 |¢¢0 [0)E-
B
7
7
69 4919 | s70 [as
L6819 14979 | 120 189G
15979 [79°78 | 000 |68
| =
s | =
(= ® .
5 e | 2| 8|8
i g 2 < Io.
o & & 3




